Bap.:473834201. I'pyumua: Yucno/Mec. /Tox;:
3. -2 2 n 2 =2 ) 1 2\ _
-1 1 2 2 -1 -1 /)

2 2
det| 3 2
31

3
6 | =
6

—2.z-1-y—-1-2=-4
—2.242-y-3-2z=11
3-z—-1-y4+3-2=-6

OTser:

Haiitu HeHyneBOli BEKTOp NEPIEHIUKYJISIPHBIA BEKTO-
py (13, —2, —1) u nepnenaukyaspubiii Bekropy (6, —1, —1).

Orser:

Haiitu Takoe umcio z, uro sekrop (—6,4,2) nepnenauky-
ssipen BekTopy (—6,9, 2).

Orser:

Haiitu: (1) obuiee ypaBHeHue TPsMOi, TPOXOIAIIEH depes
Touky A = (3,3) mepnenaukynsipuo sekropy & = (12,16).

(2) Haittu paccrosinue or 910ii npsmoii 1o Touku B = (8, 3).
(3) Banucars ypaBHEHUE ITON NpPsIMOli B Buje y = k - © + b.

Orser:

.HI/IHI/ISI Ha IIJIOCKOCTHU 33aJaHa ypaBHeHHeM
17-22—19 - y?>+68 - +152 - y+87 = 0.

IIpuBecTy ee K KAHOHUYIECKOMY BULY, ©300pa3uTh “cTapyro’
¥ KAHOHUYECKYIO CUCTEMbI KOOPIUHAT U JINHUIO. BRIYucInTh
KOOP/IMHATHI HOBOT'O IEHTPa U (POKYCOB B CUCTEME KOODIH-
mar OXY.

Orser:

lim (V9 -22+38-24+3—9-22+8-2+6) =

T—00

Orser:

sin (e(®)) I_
<($2)—6-$) B

f(z) = 2° —12- 22 + 36 - x — 32. HaiiTu TouKy Makcumyma,
TOYKY MHUHHMYMa, M TOYKY Ieperuda.

OTser:

/(—6-$—1)-cos(—3-m—4)d$=

3
/ -3.22-2-2+5dx =

-2

Bap.:473834202. I'pyma: Yucno/Mec. /Tox;

C2 ) (5 a)) (o)

5z —3-y—-2-2=-1
-1l-z+1-y+1-2=-2
-2-z+1l-y+1-2= 0

Otser:

Haiitu HeHysieBOII BEKTOD MEPIEHIUKY/ISIPHBIA BEKTO-
py (—10,1, —3) u nepnesaukyaspubiii BekTopy (—8,1, —2).

OTser:

Haiitu Takoe gucio z, 9to BekTop (9, —8, —6) mepnenauky-
Jispen BekTopy (2,6, 2).

OrTser:

Haiitu: (1) obiiee ypaBHeHuE TpsSIMOi, TIPOXOIAIIEH Yepes3
rouky A = (5, —3) mepnenaukynspao Bekropy & = (16,12).
(2) Haiitu paccrosinue or 91oit npsimoii 1o Touku B = (7,1).
(3) Banucars ypaBHeHue TO NpsMOii B Buge y = k - & + b.

Orser:

.HI/IHI/IH Ha IJIOCKOCTHU 3a1aHa YPAaBHEHUEM
40 - 22415 - y2—320 - £—150 - y+415 = 0.

[IpuBecTu ee K KAHOHUYECKOMY BUITY, n300pa3UTh “cTapyr’
¥ KAHOHUYECKYIO CUCTEMbI KOOPIUHAT U JIUHUIO. BRIaucinTh
KOOPJIMHATBI HOBOTO IEHTPA U (DOKYCOB B CUCTEME KOODIH-
nat OXY.

OrTser:

lim (v/25-22 +47 -2 +3—V25-22+7-2+7) =

T—00

OrTser:

o 0 (1)) =

f(z) =2® — 622 — 36 - © — 40. Haiitn TOuKy MakcuMmyMa,
TOYKY MUHMMYMA U TOYKY meperuba.

OrTser:

/(—9m+4)51n(3x_2)dx=

2
/ 12-22 - 8- 2+ 3dx =
1




Bap.:473834203. I'pyumua: Yucno/Mec. /Tox;:
9. -2 1 n -2 1 ) 1 1Y)
-1 2 -1 1 1 2/

1
det | -2
3

1 2
2 2 | =
2 4

—4.z-1-y+1-2=-13
T-2+4-y+1l-2= 15
-5z -3-y—-1-2=-10

OTser:

Haiitu HeHyneBOli BEKTOp NEPIEHIUKYJISIPHBIA BEKTO-
py (—12,—5,2) u nepnesaukynspubiii BekTopy (4,2, —1).

Orser:

Haiitu Takoe umcyio z, uro sekrop (—1,2,1) mepnenauky-
Jsipen BekTopy (—7,3, 2).

Orser:

Haiitu: (1) obuiee ypaBHeHue TPsMOi, TPOXOIAIIEH depes
touky A = (—2,7) nepnenauKynsipHO BeKTOpPY & = (28, 21).
(2) Haiitu paccrosiHue or 3Toii HpsMOil x0 Touku B =
(—=5,6).

(3) Banucars ypaBHEHUE 3TON NpPsiMOli B Buje y = k - © + b.

Otser:

.HI/IHI/ISI Ha IIJIOCKOCTHU 33JaHa YPABHCHUEM
—4-2%432-y*—8 . 24+128 - y+252 = 0.

IIpuBecTy ee K KAHOHUYIECKOMY BULY, ©300pa3uTh “cTapyro’
¥ KAHOHWYECKYIO CUCTEMbI KOOPIUHAT U JIMHWUIO. Beraucanth
KOOP/IMHATHI HOBOT'O IEHTPa U (POKYCOB B CUCTEME KOODIH-
mar OXY.

Orser:

lim (V9-22+63-2+7—19-224+9-2+3) =

T—00

Orser:

CESE

f(z) =2 +9-2% + 24 z + 16. Haiitn Touky MakcuMyMa,
TOYKY MHUHHAMYMa U TOUYKY I€PEruda.

Otser:

/(3 g —2)-e(73T) gy =

3
/ 3-22-2-2+3dz=
1

Bap.:473834204. I'pyma: Yucno/Mec. /Tox;

G 2) (o) (%e)-

1 1 —4
det 11 0 =
-1 0 -8

l-z2-5-y-7T-2=-1
-3-z+2-y+l-2= 2
l.2-3-y—-4.-2=-1

Orser:
Hajitu HeHyneBoii BeKTOp IEPIEHIUKYISPHBIN  BeK-
ropy (—10,-2,—1) ¥ TEPUEHAUKYJISAPHBI  BEKTO-
OtBer:

Haiitu Takoe uucio z, uro sekrop (7,—9,6) mepnenauky-
sspen BekTopy (3,95, 2).

Orser:

Haiitu: (1) obiiee ypaBHeHue TpsIMOi, TIPOXOIAIIEH depes3
touky A = (7,—9) nepunengukynsipuo Bekropy @ = (—8,6).
(2) Haiitu paccrosiaue ot 91oii npsimoii 1o Touku B = (8,9).
(3) Banucars ypaBHeHue TO NpsMOii B Buje y = k - & + b.

Otser:

.HI/IHI/IH Ha IJIOCKOCTHU 3a1aHa YPAaBHEHUEM
32-22431-¢y?—128- 2—62 - y—833 = 0.

[IpuBecTu ee K KAHOHUYECKOMY BUITY, n300pa3UTh “cTapyr’
¥ KAHOHMYECKYI0 CUCTEMbI KOOPIMHAT ¥ JIUHWIO. Beraucinth
KOOPJIMHATBI HOBOTO IEHTPA U (DOKYCOB B CUCTEME KOODIH-
mat OXY.

OrTser:

lim (/25 22 +84-2+7—V/25-22+4-2+5) =

T—00

OTser:

!

o(cos(x))
((m3) -7 m) a

f(z) = 2% —21-2% + 144 . 1 — 324. HaiiTu TO9Ky MakcuMyMma,
TOYKY MHHEMYMa U TOYKY neperuba.

OTser:

/(—3-m+4)-sin(—3-x+1)dw=

1
/ 6-22+8-z—4dr=
-3




Bap.:473834205. 'pyumua: Yucno/Mec. /Tox;:

(2 2)+(2 1) (2 1)-

0 2 =5
det|{ =3 0 —-10 | =
2 1 5

3:x—-1-y—-2-2=-5
—2-z+1-y+1-2= 2
-l-z+4+1-y+1-2= 0

OTser:

Haiitu HeHyneBOli BEKTOp NEPIEHIUKYJISIPHBIA BEKTO-
py (—10,—2,1) u nepnenaukynspubii Bekropy (4,1, —1).

Orser:

Haiitu Takoe uucio z, yro BekTop (3, —3, —9) nepnenauKy-
sspen BekTopy (5, —7, 2).

Orser:

Haiitu: (1) ofmiee ypaBHEHuE NPSMOI, MPOXOIAIIEH dUe-
pe3 Touky A = (—8,—3) mepueHauKyAAPHO BEKTOPY & =
(15, —20).

(2) Haiitu paccrosiHue or 3Toii npsMOil 10 Touku B =
(=9,5).
(

3) 3anucarsh ypaBHEHUE 3TON NpsMOii B Buge y = k - = + b.

Orser:

JIuHUS Ha MJIOCKOCTH 33/IaHa, YPABHEHUEM
41 - 2445 - y*4+82 - z—180 - y—1624 = 0.

IIpuBecTy ee K KAHOHUYIECKOMY BUY, n300pa3uTh “‘cTapyro’
" KAHOHNYECKYH0 CUCTEMbI KOODJIWHAT U JINHUIO. BI)I‘II/IC.HI/ITI)
KOOP/IMHATHI HOBOTO IEHTPa U (POKYCOB B CHUCTEME KOODIM-
mar OXY.

Orser:

lim (V16-22+11-2+8—/16-22 +3 -2+ 5) =

Orser:

(e (7)) -

f(z) =23 +15- 2% + 48 - x — 64. Haijitu Touky MakcuMyMa,
TOYKY MUHHUMYyMa M TOYKY Ieperuba.

Orser:

/(—6-x—1)-cos(—2-m—1)dx=

1
/ -3-22+6-2+3dx =
—2

Bap.:473834206. I'pyma: Yucno/Mec. /Tox;

(3 )G 1)

-1 2 1
det 0 0 -1 =
1 -1 -1

lz-2-y—-1-2= 3
l-z2+3-y+2-2=-1
l-z+1-y+1-2= 1

Orger:

Hajitu HeHyneBoii BeKTOp IEPIEHIUKYISPHBIN  BeK-
Topy (—9,-2,—1) ©  [EPUEHAUKYJSPHBIA  BEKTO-
py (_47 _17 _1)

Orser:

Haiitu takoe yucno z, uyro sekrop (7,6,4) nepnenmuxyis-
per BekTopy (6, —9, 2).

OrTser:

Haiitu: (1) obiiee ypaBHeHue TpsiMOil, TIPOXOIAIIEH depes
Touky A = (2, 4) nepunenaukynsipao Bekropy & = (16, —12).
(2) Haiiti paccrosiHme or 3TOi IpsMOil 10 Touku B =
(=5,=17).

(3) 3amucars ypasHeHue 3TOH npaMoil B Buge y = k - x + b.

OrTser:

JIvHUS Ha MJIOCKOCTY 33JaHa ypaBHEHUEM
53 - x?+44 - y?—424 - £—176 - y—1308 = 0.

IIpuBecTu ee kK KAHOHUYECKOMY BUITY, n300pa3UTh “cTapyr’
U KAHOHUYECKYH CUCTEMblI KOODAWHAT U JINHUIO. BI)I‘{I/IC.HI/ITI)
KOOPJIMHATBI HOBOTO IEHTPA U (DOKYCOB B CUCTEME KOODIH-
nar OXY.

OrTser:

lim (V25-22429 - 2+6—1/25-22+9 -2+ 7) =

Otser:

(e((waf—m)ﬁ)) _

f(z) = 23 + 15- 2% + 27 - 2 — 243. Haiiti TOUKy MakcuMyMa,
TOYKY MHHHMMyMa M TOYKY Ieperuda.

Orser:

/(6-x+4)-sin(—2-m—2)d:c:

4
/ 3.22—4.2-2dx =

—2




Bap.:473834207. I'pyuua: Yucno/Mec. /Tox;:

(7 2)+(22))(20)-

0 0 =5
det | —1 0 —-10 | =
-1 -1 -10

4.-243-y—-2-2= 15
2. 242-y—-1-2= 9
-3-x-3-y+2.-2=-14

OTser:

Haiitu HeHyneBOli BEKTOp NEPIEHIUKYJISIPHBIA BEKTO-
py (10,2, —1) u nepnesaukyaspubiii Bekropy (—3,—1,1).

Orser:

Haiitu Takoe uucio z, uro BekTop (—3,7, —3) nepnenauky-
nspen BekTopy (6,3, 2).

Orser:

Haiitu: (1) ofriee ypaBHeHuE NPSMOI, MPOXOIAIIEH dUe-
pe3 touky A = (1,—1) mepueHIUKyAAPHO BEKTOPY & =
(18, —24).

(2) Haiitu paccrosiHue or 3Toil OpsMO#l m0 Toduku B =
(8,=7).
(

3) 3anucarsb ypaBHeHue 3TOi npsMoii B Buge y = k -z + b.

Otser:

JIuHUS Ha MJIOCKOCTH 33/IaHa, YPABHEHUEM
—13- 22436 - y2+130- £—216 - y+467 = 0.

IIpuBecTy ee K KAHOHUYIECKOMY BUY, ©300pa3uTh “‘cTapyro’
" KAHOHUYECKYI0 CUCTEMbI KOODJIWHAT U JINHUIO. BI)I‘II/IC.HI/ITI)
KOOP/IMHATHI HOBOT'O IEHTPa U (POKYCOB B CUCTEME KOODIM-
mar OXY.

Orser:

li_)m (V16-22 +52-24+4—/16-22 +4-z+4) =

Orser:

(sn (in (VE)))' =

f(z) = 23 +15-2% + 72 -z + 108. Hafitu TOuKy MakcumyMa,
TOYKYy MUHAMYMa M TOYKY Heperuba.

Orser:

/(3-:v+4)-cos(—3-a:—4)dm:

3
/ 6-22—4.2—2dx =
1

Bap.:473834208. I'pyma: Yucno/Mec. /Tox;

C(ha)+ () (The)s

2 2 =3
det| =1 0 3 | =
-1 -1 3
-5z —-2-y—-5-z= 27
—4-z-1-y-3-2z= 19
6-c+2-y+5-2=-30

Otser:

Hajitu HeHyneBoii BeKTOp IEPIEHIUKYISPHBIN  BeK-

Topy (—9,-2,—1) ©  [EPUEHAUKYJSPHBIA  BEKTO-
OtBer:

Haiitu Takoe uucio z, uro sekrop (3, —5,8) mepnenauky-
napen Bektopy (5, —5, 2).

OrTser:

Haiitu: (1) obiiee ypaBHeHue TpsIMOi, TIPOXOIAIIEH depes3
Touky A = (—6, —5) nepuenauKkysipo BekTopy @ = (6, 8).
(2) Haiitu paccrosiHue ot 91oii npsiMoii 1o Touku B = (8, 2).
(3) Banucars ypaBHeHue TON NpsMOii B Buge y = k - & + b.

Otser:

.HI/IHI/IH Ha NJIOCKOCTHU 3a1aHa YPAaBHEHUEM
70 - 22445 - y2+280 - £—270 - y—2465 = 0.

[IpuBecTu ee K KAHOHUYECKOMY BUITY, W300pa3uTh “cTapyr’
¥ KAHOHMYECKYI0 CUCTEMbI KOOPIMHAT ¥ JIUHWIO. Beraucinth
KOOPJIMHATBI HOBOTO IEHTPA U (DOKYCOB B CUCTEME KOODIH-
mat OXY.

Otser:

lim (V4 -22+14-24+6—V4-22+2.2+2) =

T—r00

OrTser:

(= (5712) -

f(z) = 23 —24-2% + 189z — 490. HaiiTu TOUKy MakcuMmyMa,
TOYKY MUHHMMyMa M TOYKY Ieperuba.

Ortser:

/(—9-x+2)-sin(—3-m—5)dx:

1
/ —6-2> - 8-z +7dr =
—4




Bap.:473834209. I'pyumua: Yucno/Mec. /Tox;:

Lo %)) (7 7)-

31 0
det{ 0 0 3 | =
21 -3
—4.-z-3-y-5-2=11
2.2-2-y-3-2=16
-3z -5-y—-8-2=25
Orger:

Haiitu HeHyneBOli BEKTOp NEPIEHIUKYJISIPHBIA BEKTO-
py (—11,—2,1) u nepnenaukynspubii Bekropy (9,1, —1).

Orser:

Haiitu Takoe uucio z, uro Bektop (—3, —9,4) nepnenauky-
sspen BekTopy (5,9, 2).

Orser:

Haiitu: (1) ofriee ypaBHeHuE NPSMOI, MPOXOIAIIEH dUe-
pe3 Touky A = (2,7) NEpPHEeHIUKYJISAPHO BEKTOPY & =
(—12, —16).

(2) Haiitu paccrosiHue or 3Toii HpsMOil x0 Touku B =
(_954)'
(

3) 3anucars ypaBHeHue 3TOi npsMoii B Buge y = k - = + b.

Otser:

JIuHUS Ha MJIOCKOCTH 33/IaHa, YPABHEHUEM
38 - 22447 - y* 476 - £—376 - y—996 = 0.

IIpuBecTy ee K KAHOHUYIECKOMY BUY, n300pa3uTh “‘cTapyro’
" KAHOHUYECKYI0 CUCTEMbI KOODJIWHAT U JINHUIO. BI)I‘II/IC.HI/ITI)
KOOP/IMHATHI HOBOT'O IEHTPa U (POKYCOB B CUCTEME KOODIM-
mar OXY.

Orser:

lim (V9-22+62-2+5—/9-22+8-2+8) =

Orser:

sin L I=
(x3) =7 -z

f(z) = 2° + 18- 22+ 60 - x — 200. HaiiTi TOuKy MakcuMmyma,
TOYKY MHHAMYMA, U TOUKY TIeperuoa.

Orser:

/(16-$—1)-1n$d$=

4
/ -3-2242-2+2dx =
1

Bap.:473834210. I'pyma: Yucno/Mec. /Tox;

Lo )G 2) (7 7)-

0 1 -6
det{ 1 -1 6 | =
1 -1 3
-1-z-1-y-1-2= 0
—-2z-1-y-1-2= 3
3:x+2-y+1l-2=-5
Orser:

Haiitu HeHysieBOII BEKTOD MEPIEHIUKY/ISIPHBIA BEKTO-
py (6,—2, —1) u nepnesaukyaspubiii Bekropy (1, —1,—1).

OTBer:

Haiitu Takoe uucio z, uro sekrop (—7,1,1) mepnenauky-
nsapen Bektopy (7,5, 2).

OrTser:

Haiitu: (1) obiiee ypaBHeHuE TpsSIMOi, TIPOXOIAIIEH Yepes3
Touky A = (3,4) nepnenaukynsipao BekTopy @ = (15, —20).
(2) Haiiti paccrosiHme or 3Toil IpsMOil g0 Touku B =
(3,—6).

(3) Banucars ypaBHeHue TO NpsMOii B Buje y = k - & + b.

Orser:

.HI/IHI/IH Ha IJIOCKOCTHU 3a1aHa YPAaBHEHUEM
62 - 22 +46 - y?—248 - £—368 - y—1868 = 0.

[IpuBecTu ee K KAHOHUYECKOMY BUITY, n300pa3UTh “cTapyro’
¥ KAHOHMYECKYI0 CUCTEMbI KOOP/IMHAT ¥ JIUHWIO. BeIaucinTh
KOOPJIMHATBI HOBOTO IEHTPA U (DOKYCOB B CUCTEME KOODIH-
nat OXY.

OrTser:

lim (V16 22 +21 -2 +4— V1622 +5-5+2) =

T—00

Otser:

(e(@é"fi”é.m))' _

f(z) = 23 + 18- 2% + 96 - x + 128. Haiiti TOUKy MakcuMyMa,
TOYKY MHHHMMyMa M TOYKY Ieperuda.

Orser:

/(4-x+2)-sin(—2-m—3)d:c:

2
/ —6-22—6-z+1dz =
1
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